

这个周末好戏连台

“碧桂园·公园学府”2022少儿才艺大赛镇盛镇、鳌头镇赛区周六、日开赛

■茂名日报社全媒体记者 梁方豪

本报讯 日前,“碧桂园·公园学府”2022少儿才艺大赛初赛高山镇赛区和袂花镇赛区接连举行,得到市民们的广泛关注。记者从主办方获悉,该赛事镇盛镇赛区、鳌头镇赛区比赛将于本周六、日(24日、25日)一连两晚7时30分,分别在茂南区镇盛镇嘉信

西路文化站对面(全家福购物广场旁)、茂南区鳌头镇642县道(全家福购物广场旁)举行。

据悉,镇盛镇赛区、鳌头镇赛区自赛事启动以来,得到当地学校及培训机构等的大力支持,吸引了众多优秀的少年儿童踊跃报名参加。届时,一群才华横溢的孩子将同台竞艺,或是歌曲演唱,或是舞蹈表演,或是乐器

演奏,向评委及观众展示出最佳

的自己。主办方将组织重量级的评委对当晚参赛的节目进行评审,现场评选出4个优秀节目直接晋级半决赛,最后1个晋级名额进行网络投票,限时5天,所有未晋级节目都可参加,得票最高的节目可晋级半决赛。

“碧桂园·公园学府”2022少

儿才艺大赛由茂名日报社主办,茂南区镇盛镇文化站、茂南区文化馆镇盛镇分馆、茂南区图书馆镇盛镇分馆、茂南区全家福购物广场协办,碧桂园·公园学府总冠名,聚力为培养和提高少年儿童的艺术修养搭建一个展示艺术才华的舞台,用美育滋养少儿心灵。据了解,此次大赛总冠名单位碧桂园·公园学府是

碧桂园在茂名市区首个星系大作,公园学府大城。位于华南师范大学附属茂南实验学校旁,占地面积约164亩,2.8容积率,35%绿化率,户型有90-177㎡三至五房带装修产品。项目配建的九年一贯制公办中小学华南师范大学附属茂南实验学校现已正式开学;此外,项目还配建碧湖公园、社区幼儿园。

车祸受救助 感恩送锦旗

■记者 王霞 通讯员 颜裕才 陈迪龙

本报讯 日前,信宜市民祝先生陪同北界镇60多岁的梁伯来到信宜市池洞镇岭砥村村委会,只见梁伯拿着“心系百姓,为民解忧”的锦旗和水果,衷心感谢岭砥村村干部心系群众为民办实事,并高兴地取回自己将近十天未见的爱车。

原来,9月9日傍晚6点45分左右,市民祝先生接到来自北界一梁姓朋友的求救电话,说自己父亲开摩托车途经池洞镇岭砥村至怀乡镇大威村路段在新路处发生交通意外,人和摩托车翻下几十米的山沟里了。人虽然没有受伤,也可以行走,但爱车翻下山沟无法搬动,多次努力施救未果,正急于寻求帮助……

碰巧接到电话的祝先生其工作单位原是池洞镇岭砥村的精准扶贫挂钩帮扶单位,于是拿出手机拨通岭砥村村委会谢平衡书记的电话,将情况向谢平衡汇报请求帮助。谢平衡了解情况后立即通知村委干部和工程项目的负责人,并组织多名热心群众一起前往事发地点救援。原来由于工程建设需要,当时施工道路岭砥至怀乡沙村扶参路口路段全线封闭施工,当事人梁伯是北界人,不懂得绕路走,因为傍晚天快黑了,他为了抄近路回北界,所以闯入了施工路段。由于当晚下起了小雨,雨天路滑,当车行驶至岭砥范围发生了交通意外。当谢平衡等救援人员踏着泥泞行了一公里多来到事故现场,天色基本漆黑一片,现场救援难度相当大,只能通过机械设备帮助,用人根本不能吊起摩托车,加上雨天路滑稍不小心救援人员也会有生命危险。

谢平衡和祝先生通过电话研究情况,商量一番后两人最终决定,先帮忙把60多岁的梁伯带出来村委附近,等候祝先生驾驶小车过来送梁伯回北界家休息,待中秋节后再联系工程队用机械吊起摩托车。

节后,谢平衡急群众所急,多次与工程队联系,在9月18日与工程队联系协助把摩托车吊了起来。由于当时摩托拜翻下山沟,摩托车电池不见了,工程队项目部管理人员把摩托车拉到池洞镇摩托车维修档作了全面检查维修,再把摩托车拉回项目部,通知梁伯来领回爱车。市民祝先生和梁伯家人多次请求支付摩托车的维修费和宴请以示感谢均遭到婉拒,所以出现本文开头的一幕。

志愿服务进广场 义诊活动暖人心



近日,多名志愿者走进市区文化广场开展爱心义诊活动。义诊现场,志愿者们为市民进行问诊检查、测量血压等暖心服务,得到市民的一致好评。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

科普进乡村“复兴少年宫”活动昨举行 以特色编程课激发学生科学兴趣



■文/图 记者 杨珮珊

本报讯 “上课啦!上课啦!”昨日下午5时08分,茂南区山阁中心小学的学生们涌进电脑室,满脸期待着少儿编程课。当天,我市“培蕾科普行动”——科普进乡村“复兴少年宫”活动在此举行,学生们在志愿者的引导下体验编程的奇妙世界(如右图),进

一步培养创造能力与逻辑思维。

记者在现场看到,学生们被生动有趣的编程软件深深吸引,专注于搭建结构中,乐此不疲。课堂上,志愿者设置简单的故事和情景,让学生们在游戏中进行操作,完成既定的任务目标。同时,志愿者以通俗易懂的语言,帮助学生理解编程中的顺序、循环、判断等基础逻辑概念,引导学生发挥想象力,将生活实际、学科知识在输入与输出之间实现灵活转换和变通,激发科学兴趣和创造热

情,让科学探索的种子在学生们的心中生根发芽。

据悉,我市“培蕾科普行动”——科普进乡村“复兴少年宫”活动由科协、茂南区科协主办,结合基层未成年人的兴趣爱好以及当地优秀传统文化,利用现有场地设施,依靠志愿服务力量,为孩子们打造安全快乐的第二课堂。除结合中小学“课后服务”课程外,主办方还将继续到我市各乡镇,策划开展形式多样的“复兴少年宫”活动,让广大未成年人乐享集科学性、知识性、趣味性于一体的“科普大餐”。



高州金山街道 党政同责促整治 织牢燃气安全网

■文/图 记者 张伍 通讯员 董冰 朱崇文

本报讯 为有效防范和杜绝燃气安全事故发生,提高群众应对燃气事故的能力,高州市金山街道高度重视,强化“党建+安全生产”主体责任,在全街道开展燃气安全整治“百日行动”,严厉打击威胁燃气安全的严重违法行为,推动该街道燃气行业整体安全水平显著提升,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

高度重视,统一组织行动。该街道党工委和办事处高度重视,对照《高州市城镇燃气安全整治“百日行动”实施方案》,按照街道实际情况,成立了燃气安

全领导小组,制定《金山街道燃气安全整治“百日行动”实施方案》,严格执行“党政同责、一岗双责、齐抓共管,失职追责”制度,及时召开领导小组会议,传达相关文件精神,组织党员干部提高专业精准水平,安排部署燃气安全排查等各项工作。

压实责任担当,强抓整治落实。金山街道燃气安全整治“百日行动”领导小组下设11个工作组,将辖区内182户餐饮店、企业和学校分区分区落实到党员干部个人,统一行动,深入辖区内排查餐饮店使用燃气罐情况。指导督促经营单位依法安装燃气泄漏报警装置,开展安全自查和员工安全培训,签订安全用气承诺书。截止目前,金山街道燃气排查工作组,已对辖区内

所有燃气182用户进行了排查,并对未取得相关许可证书、未经专业培训、无从业资格证书,以及使用非金属连接软管和使用不合格气瓶的用户进行督促整改,并逐一发放整改通知书,明确整改完成时限为7天内。

加强宣传引导,提高安全意识。该街道通过微信群、朋友圈、派发传单等方式转发预防燃气事故的科普视频和科普文章,普及燃气安全使用常识和应急处置知识,提高全民安全意识。组织党员干部和网格员通过入户走访的形式,向辖区内用户积极宣传燃气使用安全知识,切实筑牢燃气安全“防火墙”。

下一步,金山街道将坚持党政同责,持续做好燃气安全各项工作,进一步加大燃气安全隐患排查整治和宣传力度,加强燃气安全使用宣传教育,积极引导广大村(居)民特别是餐饮行业和企业用户关注燃气安全,坚决做到防患于未“燃”,努力保障人民群众的生命财产安全。



街道办干部联合社区干部进行天然气排查工作。

碧桂园·公园学府

· PARK MANSION ·



总冠名单位: 碧桂园·公园学府

主办单位: 茂名日报社 承办单位: 茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻新闻中心

镇盛镇赛区

时间: 2022年9月24日19:30
地址: 茂名市镇盛镇嘉信西路文化站对面(全家福购物广场旁)



扫码看直播

鳌头镇赛区

时间: 2022年9月25日19:30
地址: 茂名市茂南区642县道(鳌头镇全家福购物广场旁)



扫码看直播

建筑面积约90-177㎡三至五房 阔景洋房

2300 999

项目地址 茂南大道沿线·华师附属学校·碧湖公园旁



扫码二码线上看房